

## «Сахарный диабет: как избежать «сладкой»

## болезни?»

Ежегодно 14 ноября во всем мире отмечается День борьбы с сахарным диабетом. В этот день с подопечными отделения социальной реабилитации, абилитации инвалидов Ивановского территориального центра проведен час здоровья «Сахарный диабет: как избежать «сладкой» болезни?».

Целью мероприятия является повышение осведомлённости воспитанников о сахарном диабете, акцентирование внимания на образе жизни при данном заболевании, а главное — на том, как можно предотвратить развитие данной болезни.

В конце мероприятия с ребятами проведена игра «Питание для диабетиков».





